



ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Γραφείο Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22960 24527  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

Μέγαρα, 17 Μαΐου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης συγχαίρει τον Αθλητή της Σκοποβολής Γιάννη Κάρμαν**

Ο διακεκριμένος σκοπευτής και συντοπίτης μας Ιωάννης Κάρμαν συνεχίζει τις επιτυχίες και τις διακρίσεις του φορώντας την φανέλα του Α.Ο. ΚΟΥΡΟΣ. Την Κυριακή 14 Μαΐου 2023 του απονεμήθηκε το Εθνικό Κύπελλο 2022 στον αγώνα πρακτικής σκοποβολής λειόκανων όπλων στην κατηγορία Standard στο πεδίο βολής Κατσιμήτρου Ιωαννίνων.

Επίσης κατέκτησε την 2η θέση στον 4ο αγώνα, για την πρόκριση στην Εθνική ομάδα Shotgun επισφραγίζοντας την συμμετοχή του καθώς αυτή είχε εξασφαλιστεί από τον προηγούμενο αντίστοιχο αγώνα. Να σημειωθεί ότι ο Ιωάννης Κάρμαν θα αγωνιστεί στο παγκόσμιο πρωτάθλημα, που θα διοργανωθεί στην **Ταϊλάνδη** ως μέλος της Εθνικής Ομάδας.

Τέλος, στον 2ο αγώνα Εθνικού Κυπέλου 2023 shotgun κατέλαβε την 2η θέση στην γενική κατάταξη και την 1η θέση στην ηλικιακή κατηγορία senior. Οι παραπάνω αγώνες διοργανώθηκαν από τον Α.Ο. ΜΠΟΥΝΤΟ. Η ανοδική πορεία του Ιωάννη Κάρμαν και οι συνεχείς κορυφαίες διακρίσεις του αποδεικνύουν ότι αποκτά συνεχώς εμπειρία, οι κοπιώδεις προπονήσεις του αποδίδουν, και επιβεβαιώνει το άριστο κλίμα που επικρατεί στην ομάδα του, τον Α.Ο. ΚΟΥΡΟΣ, καθώς και την κάθε είδους υποστήριξη που έχει από αυτήν.

#### **Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε σήμερα:**

*« Ο συμπολίτης και φίλος μας σκοπευτής **Γιάννης Κάρμαν** είναι σταθερή αξία στον χώρο των Αθλητών της Σκοποβολής. Οι διακρίσεις του στους αγώνες που συμμετέχει και οι επιτυχίες του στην Ελλάδα και στο εξωτερικό τον κάνουν ξεχωριστό και από καρδιάς θέλω να τον συγχαρώ για ακόμη μία φορά επίσημα και δημόσια με την ευχή να συνεχίσει και σύντομα να τον καμαρώσουμε στο ψηλότερο σημείο του βάθρου των νικητών στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στην μακρινή Ταϊλάνδη!*

*Αγαπητέ Γιάννη οι ευχές όλων των συμπολιτών σε συνοδεύουν στις προσπάθειές σου. Είμαστε όλοι υπερήφανοι για σένα.»*

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**

